

„BIOKOVKA“ Makarska
Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju
UPRAVNO VIJEĆE

ZAPISNIK

sa 107. sjednice Upravnog vijeća Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju „Biokovka“ (u daljnjem tekstu i Biokovka ili Ustanova), održane u Makarskoj, 14. kolovoza 2013. godine /srijeda/ s početkom u 12,00 sati u prostorijama „Biokovke“.

Nazočni:

Članovi Upravnog vijeća: dr. sc. Siniša Rudelj, Marko Ožić-Bebek, dr. med., dr. sc. Ivo Jurić, Vojislav Malešević, dr. med., Nikša Radić.

Ostali: ravnatelj Ante Roso, dipl. oec.,
zamjenica ravnatelja za medicinsku djelatnost Marina Šabić, dr. med.,
savjetnik ravnatelja za pravne poslove Nenad Devčić, dipl. iur.,
voditelj službe pravnih i općih poslova Ivica Šoda Cotić, dipl. iur.,
voditelj tehničke službe Stipan Stanić, dipl. ing.,
voditelj računovodstveno-financijske službe Tončika Bakalić,
voditelj ugostiteljsko-turističke službe Sandra Komljenović, dipl. oec.,
pomoćnica ravnatelja za sestринство Višnja Matijašević, vms

Zapisničar: Blaženka Bajić

Predsjednik Upravnog vijeća gosp. Siniša Rudelj pozdravlja sve nazočne, otvara 107. sjednicu Upravnog vijeća te ostavlja mogućnost postavljanja pitanja. Nakon toga predlaže da se, zbog žurnosti, u dnevni red kao 7. točka uvrsti:

- Odluka o promjeni djelatnosti – usklađenju djelatnosti Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju "Biokovka" Makarska s odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

Voditelj tehničke službe gosp. Stanić traži i predlaže da se također raspravi i o hitnom postupku nabave za rekonstrukciju bazenskog postrojenja, jer je došlo do velikog kvara na postrojenju, koji nije moguće otkloniti u vlastitoj režiji.

Predloženi dnevni red se stavlja na raspravu te se prihvaća i prijedlog gosp. Stanića (pod točkom 4.) da se također raspravi i o hitnom postupku nabave za rekonstrukciju bazenskog postrojenja.

Usvaja se sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 104., 105. i 106. sjednice Upravnog vijeća

2. Mjesečna financijska izvješća Ustanove
3. Izvješće o poslovanju ustanove u prvih šest mjeseci (1-6/2013)
4. Plan i realizacija investicija
5. Turistička sezona – aktualno stanje i prognoze
6. Ugovorni odnos Biokovka-HZZO i situacija u domeni medicine
7. Odluka o o promjeni – usklađenju Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju "Biokovka" Makarska s odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti
8. Program rada i razvoja Ustanove
9. Izmjene i dopune dva pravilnika
10. Izvješće ravnatelja.

Ad.1./ Usvajanje zapisnika sa 104., 105. i 106. sjednice Upravnog vijeća

Zapisnik sa 104. sjednice Upravnog vijeća daje se na raspravu te pošto nema primjedbi, jednoglasno se usvaja.

Zapisnik sa 105. sjednice Upravnog vijeća daje se na raspravu te pošto nema primjedbi, jednoglasno se usvaja.

Zapisnik sa 106. sjednice Upravnog vijeća daje se na raspravu te pošto nema primjedbi, jednoglasno se usvaja.

Ad.2./ Mjesečna financijska izvješća Ustanove

Financijsko izvješće za travanj 2013. g.

Gosp. Roso prisutne upoznaje s financijskim poslovanjem mjeseca travnja, osvrćući se na manji broj ukupnih noćenja te nadalje ističe pokazatelje rashoda, prihoda, potraživanja koja su najveća od strane HZZO-a i kapitalna ulaganja.

G-đa. Komljenović nadodaje da je postupak s agencijom "Adriatyk" u tijeku, a prema agenciji "Bakros" nema više velikih potraživanja.

Gosp. Rudelj primjećuje da broj djelatnika nije bio još povećan, a bilo je i manje bolovanja.

Financijsko izvješće za travanj nakon kraće rasprave, jednoglasno se prihvaća.

Financijsko izvješće za svibanj 2013. g.

U mjesecu svibnju vidljiv je još uvijek smanjeni prosječan broj djelatnika, prihodi od korisnika uredno se naplaćuju, rashodi su značajniji zbog kapitalnih ulaganja, ali je u ovom mjesecu i drastično smanjen limit bolnice od strane HZZO-a, naglašava gosp. Roso.

Gosp. Rudelj primjećuje da domaći ambulantni pacijenti i gosti u ovom mjesecu nisu ispunili naša očekivanja. Slijedi kraća rasprava.

Financijsko izvješće za svibanj jednoglasno se prihvaća.

Financijsko izvješće za lipanj 2013. g.

Gosp. Roso upoznaje prisutne da se u lipnju trebalo pažljivo pratiti limit, što je služba medicine zajedno s glavnom sestrom uredno odradila. Također se pazilo i na evidenciju radnika i zapošljavanje.

Gosp. Rudelj naglašava da je proizvodnost porasla, a broj zaposlenih je smanjen (porastao postotak na osnovi sati rada). Također, kroz manjak prihoda, vidljivo je da su ulaganja došla na naplatu.

Financijsko izvješće za lipanj jednoglasno se prihvaća.

Financijsko izvješće za srpanj 2013. g.

Izvješće za srpanj komentira gosp. Roso te napominje da je zbog raznih objektivnih razloga došlo do smanjenja noćenja, proizvodnost je povećana, a uočava se i višak prihoda. Nakon kraće rasprave, financijsko izvješće za srpanj jednoglasno se prihvaća.

Ad.3./ Izvješće o poslovanju ustanove u prvih šest mjeseci (1-6/2013)

Izlažući pokazatelje u polugodišnjem razdoblju, gosp. Roso ističe da je vidljiv manjak prihoda od 5%, a vezan je uz smanjenje broja noćenja.

Gosp. Rudelj smatra da lošiji rezultat upućuje na nove aktivnosti koje moramo tražiti. Rješenje je na tržištu, a sudbina Ustanove je u našim rukama. Dodaje da je smanjenje noćenja vidljivo, ali se nada da će se u rujnu i listopadu to nadoknaditi. Vezano za manje noćenja, smanjeni su i troškovi živežnih namirnica, kao i utrošak električne energije te su se i ostali izdaci značajno smanjili. Nakon rasprave, izvješće od I-VI/2013 se jednoglasno prihvaća.

Ad.4./ Plan i realizacija investicija

Gosp. Rudelj upoznaje prisutne da će se najprije raspraviti o hitnom postupku pokretanja javne nabave za nabavu bazenskog postrojenja, kako je i tražio voditelj Tehničke službe (gosp. Stanić).

Gosp. Stanić upoznaje da se u priloženom izvješću navode realizirane investicije, uređenje TV salona, za što su se angažirali stručnjaci za interijer, a neki zahvati se u sezoni nisu mogli izvesti. Što se tiče projekata EU, oni su pri kraju 2. faze.

Terapeutski bazen **je trenutno izvan funkcije, jer se pokvarilo bazensko postrojenje** te je potrebno krenuti u hitan postupak nabave novog bazenskog postrojenja, koji po zakonskoj obvezi zahtjeva nezavisnog stručnjaka. Napominje da je bazen naša osnovna djelatnost te bi sada uradili samo nužno da profunkcionira, iako će se automatski otvoriti i neophodni novi radovi, koje bi do kraja godine trebalo dovršiti. Gruba procjena te investicije bi bila oko 1 milijun i 200 tisuća kuna. Zbog toga predlaže Upravnom vijeću da donese odluku o hitnom postupku nabave bazenskog postrojenja.

Gosp. Rudelja zanima je li još aktualan projekt iz 2007. godine koji se odnosi na rekonstrukciju bazenskog postrojenja?

Gosp. Stanić odgovara da je projekt aktualan, ali se tehnologija promijenila. Napominje da su u planu nabave planirane te investicije te ako smo u mogućnosti izdvojiti milijun i 800 tisuća kuna, značilo bi nam puno da krajem godine krenemo u kompletno završavanje te investicije, odnosno oba bazena. U navedeni postupak išli bi po skraćenom postupku javne nabave, dobava robe se kreće od 1 – 2 mjeseca, a sav ostali rad bi mogli pripremiti i obaviti te čekati materijal, tako da bi vjerojatno polovicom listopada bazen bio dovršen.

Gosp. Rudelj naglašava kako mu je jasno da je terapeutski bazen važan za Ustanovu i osnovanost žurnosit ovog postupka nabave, ali traži da se sve obavi sukladno Zakonu te predlaže da se glasuje o sljedećim odlukama:

1. Izvješće šefa tehničke službe gosp. Stanića prima se na znanje

2. Odobrava se pokretanje žurnog postupka javne nabave sukladno zakonu (pregovarački postupak bez prethodne objave) za bazensko postrojenje.

Odluke se jednoglasno usvajaju.

Ad.5./ Turistička sezona – aktualno stanje i prognoze

G-đa. Komljenović iznosi izvješće o turističkoj sezoni te smatra da minus od 5% nije prevelik, jer je prošle godine svibanj mjesec bio izvrstan, pa usporedba nije realna. Napominje da je travanj bio prilično loš, jer smo izgubili važnog partnera: "Katarinaline". No, zahvaljujući novouređenim sobama, koje su nas spasile, ostvarili smo nove kontakte i realizirali nove ugovore, tako da očekujemo dobro punjenje u 2014. godini. Trenutna situacija s gostima je odlična, međutim mjesec srpanj je posvuda bio loš, što se tiče noćenja. Nadodaje da se stariji dio hotelskog smještaja teže prodaje, ali prema naznakama rujana će biti dobro popunjen, kao i listopad koji bi mogao biti bolji od prošle godine. Naglašava da su nam umirovljenici i ambulanti pacijenti izrazito važni te moramo biti jako pažljivi u poslovanju.

Gosp. Rudelj iznosi komentare na izvješće, osvrćući se na ostvarena noćenja stranaca kojih je 8% manje predlaže povećani napor u punjenju kapaciteta. Smatra da moramo napraviti razvojni iskorak, prirediti kapacitete za novu igru na tržištu. Također predlaže da se pismeno obratimo i Županiji, kako bi smo ih upoznali u kakvoj se situaciji nalazimo, što se tiče smanjenog limita s HZZO-om.

G-đu. Komljenović zanima može li se Županiji uputiti zahtjev za suradnju sa stranim osiguranjima?

Gosp. Rudelj napominje kako bi s naše strane trebalo biti više inicijative, moramo intenzivirati marketinške aktivnosti kako bi tržište, pa i lokalno stanovništvo, upoznali s našim ponudama. Morali bi smo preuzeti aktivnu ulogu, odnosno potruditi se da budemo sigurni za naša radna mjesta, a na menadžmentu je da se ciljevi ostvare.

Gosp. Bebek upozna je prisutne da je imao kontakt sa Županom te ga je tom prilikom upoznao sa stanjem limita naše ustanove i zatražio veći iznos decentraliziranih sredstava.

Izvješće se jednoglasno prima na znanje.

Ad.6./ Ugovorni odnos Biokovka-HZZO i situacija u domeni medicine

Vezano za smanjenje sredstava od HZZO-a, gosp. Rudelj daje priliku g-đi Šabić da upozna prisutne s ovom točkom dnevnog reda.

G-đa Šabić iznosi da je bila na čelu tima koji se bavi tim problemom te dostavlja pripremljeni pisani materijal o ovoj točki. Ističe da negativna tendencija nije iznenađenje te navodi limit iz 2011. godine i usporedbu s 2012. godinom, kao i pad u 2013. godini. Iz navedenog, neto razlika je oko 2,5 mil. kuna u korist 2012. godine, uključujući i ambulanti i stacionarni limit, iz čega se da zaključiti da je po godinama vidljiv trend pada limita. U ovoj godini limit se počeo mijenjati po mjesecima, a 7. svibnja smo tek zaprimili novi ugovor za mjesec svibanj. Glede **drastičnog smanjenja limita (ambulantni za 78%)**, vršili smo i pismenu i usmenu komunikaciju s Direkcijom HZZO-a. Sastavili smo i prijedlog mjera pružanja ambulanti usluga, koje smo podijelili na: specijalističke preglede, fizikalnu terapiju odraslih, habitaciju djece, trijažu na kronične i akutne bolesnike. Vezano za Pakete zdravlja, smatra da će se pacijenti trebati polako učiti da u zdravstvu više nije sve besplatno. Tako se kronični pacijenti upisuju na Listu čekanja s

terminima u sljedećoj godini, s tim da im se ponude Paketi zdravlja (koji se naplaćuju). Također smo uputili i dopis svim liječnicima obiteljske medicine s našeg područja, kako bi se upoznali sa stanjem u "Biokovci". Napravili smo i novi cjenik zdravstvenih usluga, smanjili smo cijenu terapija, uveli nove terapije, popularne mjere, smanjili cijenu za terapije koje ne idu preko uputnice. Što se tiče ostvarenja ambulantnih usluga, u ovoj fazi prilagodbe, odradili smo ugovorene pacijente. Do daljnjega moramo pratiti da se držimo preostalih 57.000,00 kuna. Ističe da se medicina ne može više bazirati samo na rad s HZZO-om, nego moramo tražiti i nova tržišta. Gosp. Roso nadodaje da je dr. Malešević predložio da pozovemo liječnike obiteljske medicine na sastanak te ih upoznamo s ovim problemom s HZZO-om, što smatra pohvalno.

G-đa. Šabić napominje da se HZZO poziva na prava pacijenata, a s druge strane ograničavaju nas u radu.

Gosp. Rudelja zanima tko će prodati te usluge s cjenika, jer smatra kako cjenik mora uvažiti marketinški pristup, odnosno on mora biti prilagođen pacijentima te ih educirati u tom smjeru da postanu svjesni kako se zdravstvene usluge više neće moći koristiti besplatno. Tako se javlja problem smanjenja stečenih prava, ali mi trebamo racionalno pristupiti navedenoj ciljnoj skupini. G-đa Šabić nadodaje da smo imali na umu da o tome informiramo javnost putem lokalnih glasila, ali pacijenti se mogu žaliti da imaju pravo tužiti ustanovu zbog uskraćivanja stečenih prava. Zbog toga trebamo stvarati pionirsku kulturu prodaje zdravstvenih usluga u "Biokovci", ali i približiti materiju pacijentima.

Gosp. Rudelj smatra da se i paketi i proizvodi moraju nuditi, tako da se mogu i naplatiti, odnosno treba promijeniti percepciju ljudi za dolazak na liječenje u "Biokovku". Također napominje, da je bitno na ekonomski način kalkulirati s cijenama smještaja (zbog logike fiksnih troškova) pa i spuštati cijene smještaja, kako bi zadržali ambulantne pacijente.

Gosp. Milinović nadodaje da je iz cjenika vidljivo da je odrasloj osobi cijena terapijskog postupka manja nego djeci, jer je za terapije s djecom potrebno više utrošenih minuta terapije.

Gosp. Stanića zanima, pošto sada jesmo u EU, možemo li izaći na šire tržište i ponuditi naše usluge?

Gosp. Malešević je zadovoljan kako smo iznašli i ove prijedloge za rješavanje situacije.

Gosp. Jurić daje prijedlog da se radi po limitu, a dopunski raditi 1/3 vremena.

Gosp. Rudelj predlaže još konferenciju za tisak, kako bi se sveukupno upoznali i ostali korisnici naših usluga. Naglašava, sukladno raspravi, da se krene u razvojni iskorak.

Izvješće se jednoglasno prima na znanje.

Ad.7./ Odluka o o promjeni – usklađenju Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju "Biokovka" Makarska s odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti

Vežano za ovu točku dnevnog reda, gosp. Rudelja zanima da li su u ovom materijalu obuhvaćene sve sadašnje djelatnosti Ustanove, kao i one preferirane?

Gosp. Radić postavlja pitanje rada s rashladnim uređajima?

Gosp. Rudelj predlaže, da se ispita te ukoliko je potrebno, a utemeljeno na Zakonu, da se i rad s rashladnim uređajima prilagodi ovoj odluci.

Gosp. Šoda smatra da bi trebalo provjeriti i dodati i usluge zdravstvenog turizma, kao i kulturne i zabavne sadržaje.

Gosp. Stanić postavlja pitanje što je sa proizvodnjom i prodajom sladoleda?

Uz navedene opaske, zatražene su dodatne konzultacije u kući u svezi navedenih i ostalih djelatnosti.

Odluka o promjeni – usklađenju Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju "Biokovka" Makarska s odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti stavlja se na glasovanje te se uz prethodnu provjeru ostalih djelatnosti iz ove rasprave, jednoglasno usvaja.

Ad.8./ Program rada i razvoja Ustanove

Gosp. Rudelj je priredio Program rada i razvoja Ustanove i navodi kako je to prva verzija odnosno radni materijal koji sadrži cca 200 stranica. On prvenstveno predstavlja kompilaciju priređenu na temelju više izvora, a utemeljen je i na materijalu koji je ranio gosp. Rudelj bio sačinio pod naslovom Uvod u strategiju razvoja poslovne organizacije. Iznosi da je prva nakana u smjeru suradnje s Vladom i EU fondovima bio projektni materijal baziran na energetske učinkovitosti, ali je program dalje proširen i prilagođen tako da je ranija verzija nadopunjena strategijom zdravstvenog turizma. Naglašava kako naši razvojni projekti mogu biti značajni za RH, kao što je već i spomenuto. Naša projektna ideja je izabrana na natječaju i zbog toga smo potpisali sporazum s Vladom RH. Međutim, iz čitavog niza razloga kasnimo, a i zbog toga što je ovo obiman program. Dodaje kako smo partnere našli u našoj okolini, uključujući i županijsku agenciju RERA. Vlada plaća vanjske stručnjake, koje je ta ista Vlada i odabrala. Međutim, EU ima specifičnu logiku i ponekad drukčije kriterije i uvjete. Pa iako smo svi uključeni u realizaciju programa za dobivanje sredstava iz EU fondova, očito je da pored svog posla nemaju svi vremena maksimalno se angažirati u ovim segmentima. Nakon upornih inzistiranja na žurnosti, konzultant (koji je trenutno na godišnjem odmoru) obećao je poslati nacrt materijala, a ovo je trenutno radni materijal. Napominje kako je neophodno strategiju Ustanove od 2014. do 2020. izraditi u narednom periodu. Taj projekt je velik i sigurno uključuje i 2015. godinu, dok se ne krene u realizaciju. To je ozbiljan posao, stoga je potrebno uložiti puno rada kako bi se dobila sredstva iz EU fondova. Za učinkovitost krajnjeg rezultata, smatra da nam je potreban i marketinški iskorak. Osnovna stvar je potreba za proučavanjem kriterija koje ti fondovi traže, a već kasnimo prema projektima EU. Poziva sve da sudjeluju u daljnjem kreiranju radnog materijala, kako bi on bio što bolji. Predlaže da usvojimo ovaj radni materijal Programa rada i razvoja Ustanove, kao polaznu točku, a koji se, naravno, može doradivati i mijenjati. Daje se na glasovanje Program rada i razvoja Ustanove te se jednoglasno prihvaća.

Ad.9./ Izmjene i dopune dva pravilnika

Izmjene i dopune dva pravilnika odnose se na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta i Pravilnik o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika. Predloženo je da se u navedenim pravilnicima realiziraju izmjene i dopune radi problematike unutarnje revizije, koja je povezana sa zakonskim obvezama, ali i s problematikom EU fondova. Razlozi su u: obvezi unutarnje revizije, dva nalaza državne revizije, fiskalnoj odgovornosti (Zakona o fiskalnoj odgovornosti), EU fondovima, obuhvaćanje poslova sustava financiranja, Gosp. Rudelj naglašava kako je u suvremenim uvjetima u kojima funkcioniraju javne pravne osobe pitanje unutarnje revizije vrlo važno. Naglašava da se treba stručno prilagoditi ispunjavanju svih zahtjeva i potreba, pa je stoga potrebna i stručna osoba, sukladno propisima, ali i našim potrebama (EU fondovi, razvoj, suradnja s Vladom, itd.). Raspravlja se o uvjetima radnog mjesta revizora, kao i opis poslova koje bi on obavljao.

Koeficijent je određen prema koeficijentu revizora u Županiji (Hitna medicinska pomoć), a to bi bio 2,15.

Gosp. Bebek ističe da prema Zakonu moramo imati revizora u Ustanovi, a također i neophodno je da stručno ovaj projekt razvoja koji smo započeli, dovedemo do kraja.

Gosp. Šoda se također slaže da takvu osobu trebamo imati i prema Zakonu, a kako je u projektima s EU takva osoba nužna u Ustanovi.

Gosp. Devčić primjećuje da se ovdje prvi put sada susreće s ovim materijalom i prijedlogom pa ga zanima ja li je prethodno provedeno savjetovanje s Radničkim vijećem?

Gosp. Šoda odgovara da je provedeno savjetovanje s Radničkim vijećem.

Gosp. Rudelj ističe kako takvo mjesto nismo imali, a morali smo imati te je mišljenja kako moramo misliti na realizaciju razvojnog projekta i učiniti sve da uspijemo u nakani privlačenja i povlačenja sredstava iz EU fondova.

Gosp. Milinovića zanima da li za mjesto revizora struka mora biti ekonomska?

Gosp. Rudelj odgovara kako bi sada bilo dobro da to bude ekonomist s projektnim iskustvom, koji bi se mogao odmah uključiti u projekte oko EU fondova, a u Ustanovi trenutno nemamo ekonomistu koji bi mogao obavljati takav opsežni posao. Osobe koje su ekonomske struke sada obavljaju svoje redovne poslove i pokazalo se kako se nisu uspjeli dovoljno uključiti u projekte oko EU fondova. Zanima ga da li može itko iz ustanove u svom radnom vremenu koordinirati ove poslove, odnosno tko bi mogao uspješno izrealizirati sve to, po obujmu svog posla i posla projekta? Ravnatelj se pored svojih obveza ne može baviti i ekonomskim poslovima, a g-đa Komljenović se bavi drugom problematikom. Stoga i on predlaže Upravnom vijeću da se usvoje izmjene i dopune ova dva pravilnika te kad stupe na snagu, da se raspiše natječaj za radno mjesto: Viši unutarnji revizor – voditelj odjela unutarnje revizije.

Što se tiče prethodne suglasnosti ministra zdravlja, mišljenja se razlikuju. Traži se način kako bi se što prije uskladili s nalazima državne revizije, fiskalnom odgovornošću te pokrenuli projekti i povukla sredstva iz EU, a što je povezano is problematikom revizije.

Gosp. Stanić je mišljenja da u pripremi ovog projekta treba uključiti što više ljudi iz kuće, te ga zanima zašto se u opisu poslova ovog radnog mjesta navodi da samo sudjeluje u izradi i realizaciji projekata za korištenje EU fondova i u projektima razvoja Ustanove, umjesto da ih izrađuje i vodi?

Gosp. Devčić postavlja pitanje zbog čega ne koristimo ljude iz kuće koje smo educirali za pripremu projekata za financiranje iz EU fondova, kao npr. Vesna Čović, koja je završila edukaciju, a sad ju se ne poziva niti na sastanke s konzultantima?

Gosp. Rudelj ističe kako su dokumenti svima dostupni, a operativno predlaže da menadžment organizira tematsku sjednicu i radionicu, kako bi se svi detaljno upoznali s kompletnom problematikom Programa rada i razvoja Ustanove.

1. Pravilnik o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta stavlja se na glasovanje te se jednoglasno prihvaća.
2. Pravilnik o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika stavlja se na glasovanje te se jednoglasno prihvaća.
3. Donosi se odluka kojom se operativni dio posla povjerava ravnatelju i službi općih i pravnih poslova.

Ad.10./ Izvješće ravnatelja

Gosp. Rudelj upoznaje prisutne da smo poslali redovni materijal u Splitsko-dalmatinsku županiju i to: Izvješće o radu Upravnog vijeća i Izvješće o radu ustanove. Također spominje da je do njega stigla predstavka djelatnika kuće te naglašava još jednom da se ne zaobilazi procedura, odnosno da se takve situacije najprije riješe unutar kuće s ravnateljem.

Gosp. Roso se slaže te u svom izvješću upoznaje s rezultatima ankete gostiju, čiji je prosjek ocjene 3,47. Izvješćuje da smo pri organizaciji klastera medicinskog turizma imali posjet predstavnika ruskog instituta, koji su razgledavali naše potencijale i kapacitete za moguću suradnju koja bi se odnosila na obrazovanje i rehabilitaciju.

Gosp. Rudelj poziva gosp. Devčića da podnese informacije o sastanku s agencijom RERA.

Gosp. Devčić iznosi da je sastanak bio informativnog karaktera, na kojem je gosp. Lučić prezentirao projekt novim konzultantima – jednoj gospođi iz „Inženjerskog biroa“ iz Zagreba i jednom gospodinu iz konzultantske tvrtke iz Slovenije, kojima sada ne zna imena, ali će ih predsjedniku dostaviti naknadno. Navodi da je on na istom sastanku konzultante upoznao s pravnim problemima s kojima su zdravstvene ustanove, koje se bave zdravstvenim turizmom, suočene niz godina, kao i s pravcima i mogućim načinima njihova rješavanja..

Sjednica je zaključena u 15,00 sati.

Zapisničar:

Blaženka Bajić

Predsjednik Upravnog vijeća:

Dr. sc. Siniša Rudelj